



Balatonvilágos havilapja

2011. augusztus 31.

XXI.évf

8.szám

# Világosi Hírmondó

## Az egészségügyi alapellátás élén: **Dr. Mezőfi Miklós** Balatonvilágos új háziorvost „kapott”



*Munka közben*

*Az orvosi rendelőt az Önkormányzat augusztus 11-én kis ünnepség keretében átadta dr.Mezőfi Miklós háziorvosnak és „képletesen” a falu betegeinek és egészséges lakosainak. Jelen voltak: Dr. Bóka István országgyűlési képviselő, az ÁNTSZ részéről Mászáros Judit főnövér, az Önkormányzat képviselői, Jegyző Asszony és még néhány meghívott vendég.*

*A polgármester köszönetet mondott a Település Üzemeltetési Intézmény dolgozóinak, a vállalkozóknak, az önkormányzat közreműködő dolgozóinak, s nem utolsósorban Varga Lajosné /Erzsike/ szakápolónak, aki idejét, energiáját nem kímélve mindent megtett a rendelő minél előbbi átadása érdekében. Az önkormányzat közel 4 millió forintot fordított közművek felújítására, korszerűsítésére, a férfi és női mosdó kialakítására, a helyiségek járólapozására, festésre, stb. Új háziorvosunk saját erőből az „egyes számú” közellenség, a kardiovaszkuláris halálozás megelőzése, csökkenthetősége és elsődleges elláthatósága érdekében több mint 5 millió Ft műszert „ruházott be” saját erőből, egyúttal, hogy a rendelő széppé, otthonossá, mondhatni családiasá tegye, több mint 3 millió Ft-ot érő bútorzattal varázsolta újjá a rendelő arculatát.*

Az átadást követően beszélgettem a doktor úrral, s kérdésekre elmondta, hogy Balatonvilágos számára eddig sem volt ismeretlen, hiszen a 80-as években többször volt itt, az akkori Párt Üdülőben orvosi konferenciákon, s 2007-

ben nyaralót is vett feleségével a község aligai részén, ami most már állandó bejelentett lakhelyüül szolgál. Mindig is szerette a Balatont, s az itteni táj szépsége megragadta. Elmondta, hogy Balatonvilágos különleges, szub-mediterrán klímával bír, ami Balatonfüredhez hasonló (ha nem jobb) életfeltételeket és túlélési rátát (magasabb átlagéletkort) biztosíthat a falu lakosainak, különösen az egészségügyi ellátás folyamatos fejlesztése esetében. De „nem elég” túlélni: jó életminőséget kell biztosítani a falu lakosainak (ezt az orvosi irodalomban „minőségi túlélési évek”-ben, „Quality adjusted Life Year” mérik). Célja az is, hogy rendszeres előadásokkal, szűrővizsgálatokkal, új eljárások (akár praxison kívüli – hiszen ha nincs a praxis úgynevezett kompetencia-listájában, akkor csak azon kívül végezhető! – új eljárások bevezetésével (támaszkodva belgyógyászati, aneszteziológiai-intenzív terápiás és sürgősségi orvostani szakvizsgáira) ezt a „minőségi túlélést is javítsa. Gondoljuk csak el, mennyire meg-keserítik életünket az ízületi és gerincfájdalmak: ezeket „Fájdalom-klinikán” (amit főorvos úr Budapesten 15 éven át üzemeltetett) jelentősen csökkenteni lehet – szerencsés esetben akár hónapokra fájdalomtanságot lehet elérni velük.

Már 4 éves kora után elhatározta, hogy ha nagy lesz, orvos lesz, mivel akkor egy perforált vakbélgyulladás majdnem elvitte. A sors nagy „rendezője”, s ő is úgy akarta, az is lett. Budapesten nevelkedett, Mátyásföldön végezte az általános, és Cinkotán, a Szerb Antal Gimnáziumban a középiskolát, ahol az akkori 5+1-es rendszerben emelt óraszámban tanulhatta kedvenc tantárgyait: a biológiát, kémiát és fizikát. Ma is büszkén említi, hogy az egyetemi felvételi vizsgán az elérhető 20 pontból 19 és fél pontot szerzett, a felet csak összeadási hiba miatt veszítette. Az egyetemen-versenyző típus lévén- több tanulmányi versenyt is nyert, köztük egy Országos Tudományos Diákköri versenyt is.

Bár pályafutását kezdhetette volna a 3.számú Belgyógyászati Klinikán is (Gráf professzor úr hívta hematológusnak) Budapesten, de ő vidékre, Ózdra ment, a kórház belgyógyászati osztályára. Az osztályon belül, akkor alakították ki az Intenzív Terápiás részleget, és három hónapos orvos korában már sikeres pacemaker

*folytatás a 3. oldalon*

## Világosi lány lett az Országos Borkirálynő!

Lapunk 2011-es 2. számában már hírt adtunk arról, hogy községünk lakója, Mihalovics Dóra képviseli 3 éven keresztül a kelet-balatoni tájegységet, mint Borkirálynő.

Nemrég, július 30-án országos megmérettetésen vett részt Tarcalon. A több feladatból álló verseny végén az ő fejére került a győztesnek kijáró korona. Dóra lett Magyarország Borkirálynője!

**- Úgy tudom, nem a szőlő-termesztést tanultad, és nem is ezen a területen dolgozol.**

- 2007-ben diplomáztam a Pannon Egyetem Gazdaságtudományi karán Idegenforgalom és Szálloda szakon, majd 2010-ben egyetemi okleveles közgazdász diplomát szereztem a Nyugat-Magyarországi Egyetemen. Jelenleg a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt.-nél dolgozom kommunikációs szakértőként. Viszont a családi borászatunkban gyakran végzem az éppen soros teendőket.

**- Van kedvenc borod?**

- A Cabernet Sauvignon a kedvencem, szeretem az érett fahordós vagy barrique-olt száraz vörösborokat.

**- Mit tudsz tenni a borkultúra népszerűsítéséért? Mi a feladata egy borkirálynőnek?**

- "Igazi kihívásnak és feladatnak élem meg ezt a kitüntetést, igyekszem méltón képviselni

tájegységem borait, gazdáit, gasztronómiai és turisztikai értékeit. Magyarország borkirály-nőjeként ugyanilyen lelkesen -déssel, tisztelettel képviselem hazánk kiváló borait, borvidékeit, hagyományait hazai és nemzetközi szinten is, szem előtt tartva a borkultúra mögött rejlő egyéb kiaknázatlan gasztronómiai és turisztikai lehetőségeket. A történelmi, nagyhírű borvidégeink és boraink mellett szeretném hírnevét öregbíteni hazánk kisebb, ám legalább annyira jó minőségű bort adó területeinek és képviselni a szakma minden szintű tagját, a kistermelőktől egészen a szakma meghatározó alakjaiig. Nem utolsó sorban szeretnék sokat tanulni, minél többet megtapasztalni a magyar és nemzetközi borok világából. Szemléletem leginkább Hemingway mondatával jellemezhető: "A bor a világ egyik legnagyobb civilizációs meg-nyilvánulása."

**Gratulálunk Dórának a kitüntető címhez, és kívánjuk, hogy érjen el sok sikert Magyarország megválasztott borkirálynőjeként szépségével és természetességével, kiváló borkultúrájával!**

MBGY.

## Gyerekszám

*Válogatás óvodásaink, bölcső-déseink legjobb mondásaiból*

**Zsombi** matrica szemecskéket ad a tenyerembe.

- Nahát, kié ez, Ádámé?

**Ádi** szeméit tapogatva mondja:

- Nem, az enyém rajtam van.

**Kristóf** játszani hívja a gyerekeket, hangosan kiabál:

- Gyertek, kiirtjuk az emberiséget!

Rámáscsizma lóg a kenesei Tájházban.

**Lilla** megszólal:

- Odanézz, ott a Simabőrű csizmája! (a Vuk mese nyomán)

Homokozás után a gyerekeket mosdatjuk. **Gabesz** elkóborol, és a legvégén állít oda.

- Óvó néni, engem nem áztatol be? – kérdezi felháborodva.

**Zsomborral** könyvet nézegetünk, a zöldborsó képe van előttünk.

- Szereted a zöldborsót?

- Szeretem. A tojást is, a szappant is megeszem.

**Bálintka** örömmel újságolja:

- Képzeld óvó néni! Sütöttünk pizzát a Bencével! Tettünk rá virslit, erős paprikát meg Olívia bogyót.

„Régen, amikor még az Isten is élt, kagylóval fizettek az emberek.”

- **Gabika**, mondj egy virágot!

- Papics (pipacs)

*Övönök*

## TÁJÉKOZTATÓ

Balatonvilágos településrendezési tervéhez készített „**Környezeti vizsgálat és értékelés**” dokumentáció megtekinthető 2011. 06.03 naptól az önkormányzat honlapján

[www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu) illetve

hétfőtől – csütörtökig

8-15 óra, pénteken 8-12 óra között a polgármester irodájában.

Észrevételt a honlap „Fórum” oldalán, vagy

a dokumentációhoz tartozó hitelesített füzetbe lehet tenni,

2011. szeptember 30-áig



*folytatás az 1. oldalról*

kezeléssel mentette meg egy akut infarktuszos beteg életét. Az Ózdi Belgyógyászat (a Kohászati Üzemek segítségével) kitűnően felszerelt osztály volt, és köszönhetően haladó gondolkodású főorvosának (Dr. Zeltner Györgynek, aki később a Miskolci Megyei Kórházban lett osztályvezető főorvos) sok új, a nemzetközi szakmai irodalomból megismerhető új eljárást alkalmaztak először Magyarországon (pl. a kis dóziszú frakcionált subcutan adott inzulin terápiát diabeteses kómában, de már akkor megpróbálták az infarctust okozó vérrög oldását streptokinase-val, ami évek múlva hosszú ideig az infarktusz ellátásának alapja lett). 6 éves ózdi tartózkodás után Gráf professzor úr egyik helyettese „kikerült” a Dél-Pesti Kórházba, hogy alakítson ki egy jó hematológiai osztályt. Dr. Jakab Imre címzetes egyetemi docens hívására ment a kórház II.sz. (Hematológiai) Belgyógyászatára – és bár azt is szerette, a nagy szerelem az intenzív terápia maradt. Szívesen emlékszik vissza az intenzív ügyeleteire, - amit túlóráként vállalt-, mert kihívás volt számára a gyors döntés, diagnosztizálás, a terápia meghatározása, hiszen köztudott, hogy ezen a területen minden perc, minden jó döntés életet menthet. A kórházban elsőként Ő alkalmazta a már említett vérrögoldó terápiát infarktuszban és az első pericardiocentesist (a szív külső burka alatt képződő és a szívet mintegy „megfojtó” folyadék leszívását) is.

Itt is 6 évig volt, majd amikor felkérték az MN. 1. Katonai Kórház (a volt „tisztai kórház”) intenzív osztályának beindítására részlegvezető főorvosként – nem tudott nemet mondani. Aneszteziológus – intenzív terapeutaként osztályvezető főorvosi beosztásban 14 évig dolgozott a Királyhágó utcában. Közben 1995-ben kórháza egyesült a Központi Honvédkórházzal, ahol az első évben orvosigazgatónak választották. 2001-ig töltötte be ezt a tisztséget, majd orvos-ezredesként nyugállományba vonult és főigazgatóját követve a Szent Imre Kórházba ment. Itt megalapította az ország első angolszász típusú sürgősségi betegellátó egységét (nem véletlenül nem „osztályt” írtam, hiszen lényege az életet mentő sürgősségi szakmák integrációja volt, már csak a szükséges létszám és képzettség biztosíthatósága miatt is). Így alakult meg a Sürgősségi Intézet, amely integrálta a sürgősségi, az intenzív, az aneszteziológiai ellátást, végezte a kórházon belüli újraélesztéseket („code team”), illetve a kórházon belüli heveny állapotrosszabbodás ellátását („Medical Emergency Team”). 2001-2003 között orvosigazgató helyettes, majd 2011-es eljöveteleig orvosigazgató volt.

Felesége közben a Heim Pál Kórház Gyermek-neurológiájának főorvosa, majd – ezzel párhuzamosan – a kórház orvosigazgatója lett – így Ők voltak az országban az első orvos házaspár, amelyiknek mindkét tagja orvosigazgatóként dolgozott saját kórházában.

Szerényen jegyzi csak meg, hogy elhivatott orvosi munkájáért többször kapott kitüntetést, többek között a Pro Sanitate és (ami az orvosoknál a legmagasabb „nem életműért” járó kitüntetés) a Batthyány-Strattmann díjat is. Örökké tenni akaró, töprengő, másokon segíteni akaró emberként, talán a kizsigerelt szervezet lázadásaként, az orvost, mint embert is elérheti a katasztrófa,

2008.decemberében instabil anginával került kórházba, ahol 90%-os főtörzs szűkületet állapítottak meg és műtétet javasoltak. Orvosai tanácsára a műtétet Szegeden végezték – és kinél jönne a szövődmények hosszú sora, ha nem egy orvosnál. Csontos mellkasának bal elülső fele „ráment”, mire 14 műtét után lett mellkasa, amivel már önállóan tudott lélegezni (ma is hálásan emlegeti Dr. Agócs László mellkassebész, Dr. Bálint András hasi sebész és Dr. Elek Jenő aneszteziológus emberfeletti, „emberfaragó” munkáját. Az már csak „hab a tortán”, hogy eközben mindkét beültetett ere elzáródott és végül Dr. Merkeli Béla professzor úr példátlan bravúrral egy 99(!) %-os főtörzs szűkületet kellett feltágítson (a világirodalomban nincs 5 ilyen leírt eset!). Ezt követően már hamar ment a gyógyulás és 2 hónap múlva ismét orvosigazgatói székében és az elképzelései alapján kialakított VIP Egység élén dolgozott. Hosszas gondolkodás után döntött úgy, hogy ha nem akar még egy szív-attackot, akkor jobb, ha megválna a kórházi munkától (a sors poénja, hogy amióta nálunk helyettesített 3 kórházba is hívták osztályvezetőnek vagy „szuper-vizornak”, azonban kijelentette, hogy egy igazán jó, magas színvonalú házi orvosi ellátás biztosításával (ami CSAK az Önkormányzat támogatásával és a LAKOSSÁG együttműködésével valósítható meg!) többet lehet tenni a ma egészségügyében, mint bárhol máshol, ezért innen szeretne (ha az Úr is úgy akarja) 10-15 év múlva végleg nyugdíjba vonulni.

Terveiről, ars poeticájáról annyit mond: amit itt helyben meg lehet tenni, el lehet intézni, azt szeretné megtenni, hogy a betegeknek minél kevesebbet kelljen utazniuk. Holter, ABPM, terheléses EKG már van, szeretné még egy PoCT-t (helyben végezhető labor vizsgálati eljárást, ami világosiaknak a műszercéggel kötött megállapodás szerint „vegyszer-árban” lehetne végezni, és ami tudja pl. az INR-t, a TSH-t és sok más vizsgálatot, amikért eddig utazgatni kellett. Megoldhatónak tartja a keringés javító infúziók helybeni végzését is – ezzel egyszerre tehermentesítve a betegeket és a kórházakat. .

Meg szeretné szervezni és betanítani a község újraélesztési csapatát, melyre már bőven van jelentkező, már biztos, hogy több tanfolyamot is kell indítania. Az ÁNTSZ-szel együtt tervezik az egészségügyi dolgozók ilyen irányú kiképzését regionálisan. Folytatni szeretné a lakosságot érdeklő témákban az előadások tartását, alkalmanként akár meghívott vendégekkel is.

Hobbijaként elsőként a 3 kutyáját említi, mindegyik elhagyott állat volt (kettő itt Balatonvilágoson!), akiket feleségével megmentettek és nagyon szeretnek. Megkedvelte a vitorlázást is, vizsgálja akár 25 fős vitorlás vezetésére is feljogosítja. De persze erre most nem igen jut ideje. Unokái (5) fényképe a rendelő dolgozószobájában látható, rajongással beszél róluk, mint nagyapa.

**Életében ismét egy új szakasz következik, amihez jó egészséget kívánunk, s reméljük, hogy községünkben jól érzi majd magát!**

Dr. Nagy Miklósné

## Tájékoztató Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testületének munkájáról

2011. július 15.

Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. július 15-én rendkívüli ülést tartott az alábbi napirendek tárgyalásával:

Első napirendként megtárgyalta a POLARI 2008 Szolgáltató Kft. kérelmét, és részére tulajdonosi hozzájárulást adott a Balatonvilágos, Rákóczi utca 36. szám alatti ingatlan villamosenergia ellátása munkáihoz, a Balatonvilágos, Rákóczi utca 1180 hrsz.-ú közterület használatához. A vezeték ezen közterületeken történő átvezetéséhez azzal a feltétellel járult hozzá, hogy aszfaltbontás oly módon történhet, hogy az érintett szakaszon, illetve az érintett szakasz előtt 5 méterrel, és mögötte 5 méterrel az utca útburkolatát a burkolat teljes szélességében aszfaltborítással kell helyreállítani, illetve a munkaárkot CKT anyaggal kell visszatölteni.

Következő napirendként a Roxer Event & More Ügynökség Kft. kérelmét tárgyalta meg, és hozzájárult, hogy a Panoráma kilátónál a Kft. 2011. július 16-ai, 17-ei, 23-ai, 24-ei, 30-ai, 31-ei augusztus 6-ai, 7-ei, 13-ai, 14-ei, 20-ai, és 21-ei napokon BringaPONT-ot létesítsen, melyhez az 54 m<sup>2</sup> nagyságú területet biztosította 10800 Ft/nap területhasználati díjért.

Ezt követően Tóth Krisztina részére biztosította a Kultúrház melletti parkoló használatát térítésmentesen a 2011. július 22.-én pénteken 19 órától 21 óráig szabadterei zumba oktatás megtartásához.

Negyedik napirendként tárgyalta, és meghatározta a Világosi Hírmondó helyi újság esetén alkalmazandó hirdetési díjakat az alábbiak szerint:

Színes:	1/2 oldal	10.000 Ft+Áfa,
	1/4 oldal	5.000 Ft+Áfa,
	1/8 oldal	2.500 Ft+Áfa,
Apróhirdetés színes oldalon kerettel, vagy tónusban 10 szóig:		1.500 Ft+Áfa.

Fekete-fehér:	1/2 oldal	7.000 Ft+Áfa,
	1/4 oldal	3.000 Ft+Áfa,
	1/8 oldal	1.500 Ft+Áfa,

Apróhirdetés fekete-fehér oldalon vékony kerettel, vagy szürke tónusban 10 szóig 1.000 Ft+Áfa.

Következő napirendként elutasított egy kérelmet a balatonvilágosi fizető strand területének használatára vonatkozóan, nem biztosított területet a kürtöskalács értékesítéshez.

Hatodik napirendként a Balatonvilágos Kölcsey-Hunor utcák vízvezeték- és szennyvízcatorna hálózatbővítés engedélyezési terveinek elkészítésére és vízjogi létesítési engedély kérelem benyújtására vonatkozó ajánlatokat tárgyalta meg, és a legkedvezőbb ajánlatot tevő Bárkányi Gábor bruttó 342.880 Ft összegű ajánlatát fogadta el, és a munkálatokkal megbízta.

Ezt követően előirányzatot biztosított a Falunap rendezvényre Telekfalva testvértelepülésről érkezett vendégek útiköltsége átvállalásához 200000 Ft összegben.

A nyilvános ülés utolsó napirendjeként a háziorvosi feladatellátás került tárgyalásra, mely során a képviselő-testület a praxist betöltetlennek nyilvánította, és kinyilvánította azon szándékát, hogy területi ellátási kötelezettséggel az egészségügyi

alapellátást a jövőben a MEDICAL ART & SCIENCE EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ Kft. képviselőjében Dr. Mezőfi Miklós belgyógyász, aneszteziológia és intenzív terápia, sürgősségi orvostan szakorvossal kötendő feladat-ellátási szerződéssel kívánja biztosítani.

A képviselő-testület a további, állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalását zárt ülésen folytatta. Ennek keretében döntött arról, hogy Balogh Ilona védőnő kérelmére nyugdíjba vonulása folytán közalkalmazotti jogviszonyát 2011. július 18. napjával kezdődően, felmentéssel 2012. február 15. napjával megszünteti. A védőnő jelezte, hogy nyugdíj mellett szívesen dolgozna, a képviselő-testület még nem döntött e kérdésben.

2011. július 29.

A képviselő-testület 2011. július 29-én rendkívüli ülést tartott. Az ülésen döntött arról, hogy kötelező területi ellátási kötelezettséggel az egészségügyi alapellátást 2011. augusztus 1. napjától (mely időpont későbbi módosítás folytán 2011. szeptember 1. napjára módosult finanszírozási problémák miatt) határozatlan időre a MEDICAL ART & SCIENCE EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÓ Kft. képviselőjében Dr. Mezőfi Miklós belgyógyász, aneszteziológia és intenzív terápia, sürgősségi orvostan szakorvossal kívánja biztosítani, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási szerve által kiadott működtetési jog alapján. Továbbá döntést hozott arra vonatkozóan, hogy a működtetéshez 3 éven keresztül összességében 6 millió Ft támogatást biztosít. Egyben tudomásul vette, és hozzájárult, hogy a helyettesítést dr. Miljánovits György és dr. Benyes Mária látja el.

Döntött arról, hogy a Balatonvilágos 1622 helyrajzi számú ingatlan területéhez kb. 170 m<sup>2</sup> nagyságú területrészt biztosít az önkormányzat tulajdonában lévő Balatonvilágos 1623 helyrajzi számú ingatlan területéből 2500 Ft/m<sup>2</sup> árért azzal a feltétellel, hogy a telekalakítással, útmegszüntetéssel, adásvétellel járó minden költség az 1622 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosait terheli.

Zárt ülésen folytatta a további állásfoglalást igénylő személyi ügyek tárgyalását, mely során megszüntette egy volt balatonvilágosi lakos részére megállapított ápolási díjra való jogosultságot illetékesség hiánya miatt 2011. július 31. napjával. Három fő részére összességében 323.000 Ft kamatmentes kölcsönt biztosított közműszámlák kiegyenlítésére 5 hónap alatt történő visszafizetés kötelezettsége mellett. Szociális étkeztést biztosított egy fő részére 2011. július 4. napjától kezdődően, 516,- Ft/adag összegért. Elutasított egy rendkívüli átmeneti segély iránti kérelmet. Valamint három fő részére összességében 140.000 Ft átmeneti segélyt állapított meg.

A képviselő-testület soron következő, munkaterv szerinti ülését 2011. szeptember 19-én (hétfő) 16 órakor tarja az alábbi napirendek tárgyalásával.

### Napirend:

1./A 2011. évi pénzügyi terv I. féléves teljesítése

Előadó: polgármester, jegyző, intézményvezetők

2./Vegyes ügyek

Kovácsné Rack Mária

## Messziről jött ember dilemmája

Aki üdülőtulajdonos, de messze lakik és nincs nagyon sok lehetősége másképpen rendszeresen tájékozódni a községet érintő aktuális fejleményekről, annak a legfontosabb információs forrása az interneten is elérhető havilapunk, a Világosi Hírmondó. Jónak tartom és köszönet érte! Így a távolból is tájékozódhat valaki a község problémáiról, a képviselő-testület munkájáról és egyéb érdekes eseményekről.

Egy évvel ezelőtt, a havilap 2010. augusztusi számában olvastam, hogy nagy örömhírt közölnek mindenkinek. Az újság hatodik oldalán megjelent a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. vezérigazgató-helyettesének nyílt levele, mint tájékoztatás a nyilvánosság részére. Tárnya a Club Aliga területének használatáról szóló vagyonkezelési szerződés fontos részleteinek (alapos megvizsgálása utáni!) nyilvánosságra hozatala.

Eszerint az új tulajdonosnak, a PRO-MOT Hungária Kft.-nek „egy, a közforgalom számára nyitva álló, bárki által szabadon megközelíthető területként kell kezelnie” a Club Aligán átvezető utakat „és ennek használatáért, illetve jó karbantartásáért a „nagyközönség” számára semmilyen feltételt nem támaszthat, illetve ellenértéket nem kérhet.”

„Ez vonatkozik a 295/4 hrsz. ingatlanból leválasztandó 30 méteres parti sávra és a (köz) parkra is.” A nyílt levél tartalmazza szó szerint: „A hatályos rendelkezések alapján megállapítottuk, hogy a vagyonkezelési szerződés ... 3.9.1. pontja egyértelműen rögzíti, hogy az ingatlanokra a „közterületként történő kiszabályozásáig” folyamatosan biztosítani kell az utak használatát, illetve azok jó karbantartását.”

Arról is tájékozódhattunk, hogy az MNV Zrt. 2010. július 27.-én külön levélben is felszólította a PRO-MOT Kft. ügyvezetőjét a vagyonkezelési szerződésben foglaltak betartására.

Csak kiegészítésképpen említem, hogy az egyik helyi üdülőközösség ugyanebben a számban egy kétoldalas cikkben lelkesen ünnepelte ezt az óriási eredményt és ennek megünneplésére a község kultúrotthonában egy Fórumot hívott össze tavaly augusztus 22.-én, mely sajtónyilvánosságot is kapott. Tervezték azt is, hogy a kikötő előtti közparkban egy emlékoszlopot állítsanak fel, amelynek felirata azt hirdeti: „hogy 60 éves elzártság után Aliga Balaton-partja újra mindenkié”.

Ez volt az egy évvel ezelőti ismeretszintem. A mai realitást, mint hideg zuhanyt tapasztalhattam ebben a hónapban. Ismerőseimmel terveztem egy kerékpártúrát Világosról Tihanyba. Útvonalunk a vízparti Rákóczi úton, Zrínyi utcán, majd a Club Aligán át tovább a part mentén Balatonakaratya, Kenese irányába vezetett volna, mivel a hosszú távon ez bizonyult a legrövidebbnek.

Nagy meglepetésünkre a Club Aliga világosi kapujánál közölték velünk a sorompónál őrszolgálatot teljesítő, hogy kerékpárral csak akkor engedhetnek át minket, ha van mindenkinek érvényes belépőkártyája. A fentiekben említett szerződés idevágó részéről fogalmuk sem volt és ennek ismerete egyáltalán nem is érdekelte őket. Ők csupán azt teljesítik, amit a vagyonkezelő és az üzemeltető cég vezetősége előír nekik, mondták és megmutatták a PRO-MOT Kft. által fogalmazott belépési feltételeket, amit mindhárom kapunál kifüggesztettek. Eszerint csak motoros járművel engedik meg az áthajtást, úgy hogy adnak egy 30 percig érvényes áthaladási jegyet, amit a kilépőkor ellenőriznek. Kerékpárosokra és gyalogosokra ez nem vonatkozik, nekik belépőjegyet kellene váltani az áthaladásnál is. Szerintük kizárólag ez az érvényben levő előírás, vitának és logikus magyarázatnak önáruk helye nincs.

A túracsoport tehát lógó orral visszakeresztelt a Zrínyi utcán, majd a magasparton folytattuk utunkat. A rossz szájíz azért egész utunkon elkísért minket. Vicceltek is eleget a csoportban velem emiatt, említve pl. ilyeneket, hogy „biztos visszatértek elődeink unokái, csak én még nem tudok róla”.

Nekem azért volt különösen kellemetlen az eset, mert minden résztvevőnek (akik között idősebb külföldiek is voltak) útunk előtt büszkén elmeséltem a Club Aligán való korlátlan áthaladás új lehetőségét, mint a helyi lokálpatrióták hosszú fáradozásainak eredményeképpen végre elért vívmányt. Mint minden megélt kudarcnál, most is magamban kerestem először a hibát. Talán elkerülte a figyelmemet, hogy tavaly nyár óta gyökeresen megváltozhatott a helyzet. Lázasan kerestem a Világosi Hírmondó azóta megjelent példányaiban az ilyen esetekben szokásos sajtó helyreigazítást (amit kevésbé közérdekű ügyekben azért olvashattam), de ebben a köz számára nagyon fontos kérdésben a mai napig semmi utalást nem találtam arra, hogy az idézett aláírt szerződés érvényét veszítette volna, vagy az MNV Zrt. vezérigazgató-helyettese a nyílt levélben téves információkat (ami voltaképpen senkit sem kötelezhet a benne foglaltak betartására) közölt volna.

Logikám szerint pedig ez biztosan így van, csak én nem tudok róla, mert messziről jövök. Különböző természetesen annak jogkövetkezménye lenne, ha egy érvényben levő egyértelműen fogalmazott szerződést nem tart be valamelyik szerződő fél. Ilyenről viszont nem olvastam. Tehát nálam a hiba.

Az ez irányú internetes böngészéseim során tapasztaltam, hogy tényleg nagyon messziről jövök és helyi ismereteim valóban igen hiányosak. Rátaláltam ugyanis olyan újabb keletű információkra, amiből kiderült, hogy valamiből végzetesen kimaradtam. Az idei júliusi Falugyűlés jegyzőkönyvében elhangzott többek között az is, hogy a szerződő felek egyszerűen elfelejtették ezt az általános átjárási jogot megtámadhatatlanul rögzíteni. Más források is arra utalnak, hogy sok minden nincs még tisztázva ebben az ügyben. Az üdülőtulajdonosok érdekképviselői is főképpen hasonló részletkérdésekkel foglalkoznak, amik automatikusan megoldódnának, ha a következő főkérdésre pozitív választ kapnánk.

Ha az Önkormányzat, vagy a Magyar Államot képviselő MNV Zrt. időközben más, újabb keletű megállapodás(ok) keretében érvénytelenítette a PRO-MOT Kft. fent leírt kötelezettségeit, akkor ezt miért nem hozták ugyanúgy a Hírmondóban nyilvánosságra, mint az egy évvel ezelőtt közölt örömhíreket? Mi az esetleges új szerződés erre vonatkozó lényege? Ennek ismeretével sok félreértést elkerülhettünk volna.

Arról habár értesülhettünk, hogy idén januárban egy Településrendezési szerződést írt alá a helyi Önkormányzat és a PRO-MOT Hungária Kft. vezetőse, ami a további sikeres együttműködésüket előremozdítja. Eszerint a PRO-MOT Kft. nem gördit akadályt az elé, hogy az említett parti sáv és a parti köztér idővel a község tulajdonába kerülhessen. Ez nagyon pozitív dolog, aminek mindenki örülhet, csak arról nem tudtam információt kapni, hogy addig miért nem érvényes a fenti vagyonkezelési szerződés erre vonatkozó része. Ebben kérem a Hírmondó segítségét, hiszen Önöknek van igazán lehetőségük eme közérdekű téma kompetens ismerőinek véleményét a legközelebről megismerni és közhírré tenni.

Ha az MNV Zrt. tavalyi megállapítása mára ténylegesen érvényét veszítette, akkor elismerem, hogy a PRO-MOT Hungária Kft. valóban egy igazán nagyvonalú és falubarát gesztust mutat a belépőrendszer ideji gyakorlatával. Köszönet érte! Még dicséretesebb lenne véleményem szerint, ha a vendég-kerékpárosokat és a gyalogosan áthaladni szándékozó turistákat sem érné az említett hátrány, hiszen ők igazán környezetkímélők és hozzájárulnak pusztá jelenlétükkel is az egészséges életmód népszerűsítéséhez.

Félreértések elkerülése érdekében szeretném hangsúlyozni, hogy boldog vagyok és szerencsésnek tartom, hogy a községben végre van egy tökéletes beruházó, aki hajlandó a leromboló Club Aligába jelentős összeget befektetni és így az egész térség fellendüléséhez nagymértékben hozzájárulni. Láttam a Hársfa étteremben található makettet és én is azt szeretném, hogy az ott tervezett korszerű létesítmények mielőbb megvalósuljanak és így Balatonvilágos az ország világhíres gyöngyszemei közé tartozzon.

Hiszem, hogy a magyar gazdaság növekedési potenciálja nagyrészt a turizmus fellendítésében rejlik. Ehhez mi már most is hozzájárulhatnánk egy parányit, ha például az Önkormányzat a Club Aliga mindhárom kapuja felett (községi területen) az arra haladóknak messziről is jól látható táblán legalább két nyelven (mint az AUTÓPÁLYÁN) jelezne, hogy az áthajtás mindenkor ingyenesen megengedett. Ez nemcsak egy vendégbarát gesztus lenne, hanem lényegesen csökkentené a Zrínyi utcai lakosok por- és zajterhelését is. Most ugyanis a legtöbb turista, aki a vízparton északi irányba szeretne haladni járművel, csupán a Club zárt sorompóját látja a Zrínyi utca végén és semmi utalást arra, hogy ő ott átmehetne. Ilyenkor a legtöbbjük bosszusan visszafordul és nagyobb sebességgel (ami különösen balesetveszélyes a járda nélküli utcán) jó két kilométert visszahajt, mivel be akarja hozni a hiábavaló idővesztéséget. Így meg sem ismeri a Club Aliga egyedülállóan szép fekvését, őspark jellegű növényzetéből sem lát semmit, legfeljebb azon bosszankodik, hogy a Zrínyi utca elején miért nem volt kitéve a zsákutcát jelző tábla. (Aprópó, sebességkorlátozó tábla sem található ezen a keskeny úton). Biztos vagyok benne, hogy ha többen átmehetnének a mai Club Aligán és útközben láthatnának néhány plakátot a tervezett beruházásokról, annak kedvező visszahatása lenne a későbbi beruházások iránti érdeklődésre is. Persze lehet, hogy csak álmodozok és tényleg nagyon messziről jöttem...

Tisztelettel és nyilvános válaszukat várva egy messziről jött üdülőingatlan-tulajdonos:

S.K.

## Az Aligai Fürdőegyesület állásfoglalása Club Aliga beépítési, szerkezeti, szabályozási tervével kapcsolatban

Az Aligai Fürdőegyesület vezetősége megvizsgálta, megismerte a CA. (2011. májusi állapotú) beépítési, szerkezeti és szabályozási tervét. A tervvel és a szabállyal általánosságban és koncepcionálisan egyetértünk.

Az alábbi szempontokat azonban feltétlenül érvényre szeretnénk juttatni, amihez kérjük a tisztelt Képviselő-testület támogatását.

1. A koncepció főbb célkitűzéseivel és a szerkezeti tervvel-melyek lényegében azokat az elképzeléseket is magukba foglalják, amelyekért egyesületünk kiemelten küzdött- egyetértünk, és azokat támogatjuk.

2. A későbbi időben ,egy új tulajdonos esetleges megjelenése esetén ,egyelőre még fennáll annak a lehetősége,hogy a jövőben a helyi ingatlanulajdonosok és családtagjaik kiszoríthatók a Balaton-partról.Az egyesület továbbra is szorgalmazza azt a törekvést,hogy Balatonvilágos területén minél több út, szabad parti sétány és strand maradjon köztulajdonban, kerüljön az Önkormányzat tulajdonába, illetve legyen rá az Önkormányzatnak örökös ingyenes használati joga bejegyezve.

3. A Club Aliga szabályozási tervének egyik sarokköve a következő:”A Club Aliga jelenlegi zárt területe integrálásra kerül Balatonvilágos község szerkezetébe, a falu szövetébe. Az utcahálózat a település meglévő hálózatának folytatása,melyen bárki akadály nélkül átjárhat, a közpark, ill. egyéb közterületek,sétányok,gyalogos és kerékpár utak terek, lépcsők mindenki által szabadon használhatók.”Strandszezonban,, a helyi ingatlanulajdonosok és családtagjaik a strandterületet és a strandolásra alkalmas partszakaszt ingyenesen használhassák.A Pro-Mot Kft. ,ingatlanulajdonos valamennyi ígéretének , amelyek tájékoztató dokumentumokban (brosúra, sajtótermék, hivatalos nyilatkozat) vagy a lakossági fórumokon elhangzottak, a Pro-Mot és az Önkormányzat között létrejövő Településrendezési Megállapodásban való rögzítése számunkra nem megnyugtató. Amit lehet, a szabályozási terv eszközeivel, illetve a Földhivatalban telekkönyvi bejegyzéssel (pl. tulajdonjog, örökös ingyenes használati jog, vízhasználati jog) kell megmásíthatatlanná tenni.

4. Ezért az egyesület ismételten javasolja,hogy a Balatonvilágosi Önkormányzat a Club Aliga területére vonatkozó szabályozási tervének jóváhagyása előtt- 40/2004 TNM rendeletben biztosított elővételi joga alapján - a Kincstári Vagyongazgatóságtól szerezze meg tulajdonába a 293. helyrajzi számú, a 296. helyrajzi számú és a 298. helyrajzi számú közutakat, a 295/4. helyrajzi számú ingatlanból lehatárolással kialakítandó közparkot és a kikötőtől déli irányba a 295/1. helyrajzi számú ingatlanig húzódó szabad parti sétányt.Abban az esetben, ha fenti közterületek tulajdonjogának megszerzése meghiúsulna, javasoljuk, hogy azok maradjanak állami tulajdonban, ragaszkodva ahhoz, hogy a kezelői jog és az örökös ingyenes használati jog az Önkormányzat részére-telekkönyvileg is-biztosított legyen.

5.Mivel a 295/4. helyrajzi számú ingatlanból a TNM

rendeletben foglalt közösségi területeken felüli területre a Pro-Mot Kft.-nek elővételi joga van, vétele esetére ,a fenti ingatlanrészre javasoljuk a helyi ingatlanulajdonosok és családtagjaik strandterület használati jogának biztosítására az Önkormányzat örökös ingyenes használati jogának bejegyzését,amit a Kincstárnak kellene beszámítani a telek Pro-Mot-nak történő értékesítése során.

6.Kérjük ,hogy az Aliga 1 és 2 strandolásra alkalmas partszakaszon a helyi ingatlanulajdonosok és családtagjaik ingyenes vízhasználati joga jogi eszközökkel legyen biztosítva.

7.A Magaspart és a Balaton-part között az aligai fejlesztési területen a terv hét helyen jelöl gyalog utat (magánterület esetén közhasználat elől el nem zárható terület) megjegyzéssel. A hét hely közül három kifejezetten kedvező az aligai üdülotelkek számára,(ezek közül az északit már megépítette a tulajdonos,a következő kettő szintén az üdülotelepről könnyen elérhető).

Nagyon fontosnak tartjuk,hogy a gyalogos útvonalak közlekedési területként kiszabályozásra kerüljenek. Az ideális helyzet az lenne,ha önkormányzati tulajdonba kerülnének ezek a fejlesztő által megépített útvonalak.Az Aliga 2 partszakaszon hosszában végigfutó ,sétányként működő telek számunkra, üdülotulajdonosok számára kedvező. Más parti sétányokhoz hasonló módon a fürdés fizikai lehetősége ez által biztosított. Szeretnénk azonban ,ha a szabályozási terv valamely eszközével is biztosítva lenne a helyi ingatlanulajdonosok és családtagjaik részére a Balaton -használat (fürdés) lehetősége.

Harmadik javaslatunk ,kérésünk ugyanezen partszakaszhoz fűződik.Az ingatlan tulajdoni lapjára az Önkormányzatot illető szolgalmi jog bejegyzésre kerülhet ugyan, de végleges biztosítékot a közösség számára egy igazi (forgalomképtelen) önkormányzati ingatlan jelentene. Javasoljuk, hogy a tulajdonos/fejlesztővel olyan megállapodás irányába lépjen az Önkormányzat, mely szerint az 5-10 méteres parti sáv közpark (sétány) besorolással kiszabályozva az Önkormányzat tulajdonába kerül.A löszfalról a három lejárati a 293. hrsz.-ú aszfaltútra érkezik. Kérjük, hogy az aszfaltút legalább egy kiszabályozott úttal legyen összekötve az Aliga 2 parti sétánnyal az ingatlan északi részénél.

8. Az aligai településrészen a Ponty utcánál felüljáró létesítését kérjük bejelölni.

9. A volt BM üdülot 150 méter hosszú,10 méter szélességben kijelölt területénél (TNM szerint) kerüljön be a strand jel.Továbbá az aligai hasonló státuszú terület testvéreként erre a területre is legyen az Önkormányzatnak örökös ingyenes használati joga bejegyezve.

10.A későbbi problémák elkerülése érdekében közös érdekünk, hogy minél több út, szabad parti sétány és strand kerüljön az Önkormányzat tulajdonába,illetve legyen ezekre az Önkormányzatnak örökös ingyenes használati joga bejegyezve, ezért ennek megvalósítása érdekében egyesületünk - felkérés esetén - vállalja a kezdeményezést, illetve a közreműködést a Kincstári Vagyoni Igazgatóság felé.



Fotó: Rajkó Zsolt

A család

## 40-esek: „..... itt vagyok otthon”

A „4 kérdés 40-eseknek” sorozatban ezúttal Rajkóné Tajti Andrea válaszolt kérdéseinkre. Válaszaival lehetővé tette, hogy betekinthessünk, megérezhessük, visszaemlékezhessünk arra a világra, amiben ő is élt itt Balatonvilágoson gyermekkorában, és elképzelhessünk egy hasonlót gyerekeinknek.....

### Hogyan emlékszel vissza a gyermekkorodra?

A Gagarin lakótelepen laktunk, szüleink az akkori MSZMP üdülőben a mai CLUB Aligában dolgoztak. Nagyon vidám volt akkor gyerekek lenni! Sokan voltunk lakótelepiek, a szülők éjjel-nappal keményen dolgoztak, mi pedig az udvaron, homokozóban, játszótéren, erdőben, foci pályán, a parton játékkal töltöttük az időt. Soha nem unatkoztunk! Szerettem a vízparti iskolába járni, jó osztályunk volt, 42-en kezdtünk elsőben. A nyarak felejthetetlenek voltak! Az üdülő egy paradicsom volt számunkra, mert mindent megtehettünk, amit a vendégyerekek, ingyen csónakáztunk, moziztunk, szörföztünk, kajakoztunk, strandoltunk, pingpongoztunk, teniszeztünk, röplabdáztunk és a szüleink gyönyörű védett környezetben, biztonságban tudhattak minket. A legszebb gyermek éveket éltem itt, amit gyerek egyáltalán élhet! Ma már tudom, kivételes helyzetben voltunk.

### Milyen okok miatt maradtál a községben?

A családhoz való kötődés miatt soha nem voltam képes hosszabb időre elszakadni és bárhová mentem nem tudtam megszokni a Balaton hiányát sem. Az iskoláim elvégzése után azonnal lett itthon tanítói állás, így akkor nem is gondolkodtam, hogy máshol éljem az életemet. Pár évvel később elsdort az élet, évekig Pakson laktunk, a férjem ott dolgozott, én az akkor még kicsi gyerekekkel voltam otthon. Bennünket ott olyan szeretetteljes környezet és barátságos, jóindulatú emberek vettek körül, amit mindenki kíván magának, mégis itt vagyok otthon. Pedig már jól tudom, hogy „senki nem lehet próféta a saját hazájában...” és egyáltalán nem könnyebb itt élni, de ma sem mennék el innen.

### Milyennek látod most a falut?

A falu képe sokat változott, közművesítettek, csatornáztak, telefont vezettek be, utakat aszfaltoztak, szép új házak épültek, tiszták, virágosak az utcák, és gondozottak a sportlétesítmények. A szolgáltatások terén van hiányérzetem, de autóval a közeli városokban mindent megtalálni. Örülök annak, hogy van orvosunk és gyógyszertár is működik. Iskolánk tartotta a lépést a korrallal, azóta új helyen, sokkal korszerűbb körülmények között, új eszközökkel és módszerekkel, sokoldalúan képzett és magát most is folyamatosan képző pedagógusoktól tanulhatnak a gyerekek. A kulturális és sportélet fellendült, az egyesületek, civil szervezetek eredményesen dolgoznak, színvonalas rendezvények vannak.

### Mi az, amin változtatnál?

Régi probléma a helyi lakosság létszámának növelése, a fiatalok helyben tartása. Ez csak akkor lehetséges, ha vannak helyben

munkahelyek és a lakásteremtés, gyerekvállalás körülményeit is könnyebbé lehetne számukra tenni. Hosszútávon kell ebben gondolkodni. Ha a fiatalok letelepednek, gyerekeik itt tanulnak, majd ők is visszajönnek családot alapítani és vállalkozni, az fogja fellendíteni a falu életét. Ennek másik alapfeltétele, hogy az óvoda és iskola megmaradjon. A szívem egyik csücske a közvetlen környezetem. Szeretném, ha annyi törődést kaphatna a Szélső utca környéke, mint a falu központibb területei, mert itt ugyanolyan szép a környezet és a kilátás, mint a magasparti sétány panorámája, s ezért az itt lakók sokat tettek. Véleményem szerint nagyon nagy változás lesz még falu életében a Club Aliga sorsának alakulása, szeretném, ha ez jól jelentene majd nekünk.

### Milyen jövőképet gondolsz magadnak?

Annál rosszabbat nem szeretnék, mint ami most van. De első helyen a gyerekek jövője számomra a legeslegfontosabb.

Királyné Timár Pirooska

## Zumbázunk mindenféle jó zenére

Mozogni jó, mert karbantartja testünket, egészségessé és izmosabbá tesz. Zumbázni nagyon jó, mert az előbbieken kívül, biztosítja a buli hangulatot és nagyon jókedvűvé tesz.

Mi, világosi és nyaraló nők, lányok és kislányok és nem utolsósorban egy férfiember is, június eleje óta zumbázunk mindenféle jó zenére Krisztával. Aki velünk tart, jó ha tudja, hogy észrevétlenül megtanul olyan tánclelmeket, mint például hip-hop, salsa, mambo, merengue, samba, hastánc és bachata. Mind ezek mellett kapunk valami olyan pluszt, ami megmagyarázhatatlan, amit sokan még nem éreztek sportolás közben. Energiával tölt fel, és alig várjuk a következő alkalmat.

Ez az „új” örület a 90-es években indult Amerikából, egészen pontosan Columbiából, amikor egy aerobik oktató, Alberto „Beto” Perez, otthon felejtette aerobic cd-jét, ezért egy latin-amerikai zenéket tartalmazó cd-t használt óráján, és erre improvizált.

Csak azért, hogy a jót még fokozni lehessen, idén nyáron kétszer volt lehetőségünk kipróbálni a Tóth Kriszta és Kovács Gergő által megszervezett Zumbaerót. Kriszta zumba blokkjai közben Gergővel aerobikozhattunk először a kultúrházban, másodsorban kint a szabadban. Sokan voltunk és úgy gondolom, hogy mindenki elégedetten, boldogan és meglehetősen fáradtan ment utána haza. Nem szeretnék czeokról a programokról múlt időben beszélni, mert akinek van kedve velünk Zumbázni, azok keddenként megtalálják minket a kultúrházban és a Zumbaerónak is lesz folytatása. Kriszta és Gergő vár minden korosztályt és nemet, akik szeretnek bulizni, pörögni, jó zenére mozogni.

Királyné Timár P.



Köszönet!

Köszönetet mondok Csobai Fanni leendő 6. osztályos tanulóknak Veréb Ádám névadó ünnepségén való nagyon szép szerepléséért.

Köszönettel: Kokas Katalin anyakönyvvezető

## NYUGDÍJAS HÍREK, KÖZLEMÉNYEK

Ez a nyár is elment, elszaladt. Akadt jó idő is meg rossz is. Mi nyugdíjasok többnyire az oldalvonalról néztük, hogy özönlének a Balatonhoz a szabadságukat kivéző dolgozók megküzdve az M7-es forgalmával. És amíg ők most igyekeznek vissza munkahelyükre, gyerekeik az iskolákba, mi csak most kezdünk élni igazán, mert jön a szép-korúak nyara. Nem a vénasszonyoké, mert olyan közöttünk nincsen, nem is az indiánoké, mert abból is kevés van, hanem a nyugdíjasoké, azaz a mienk. Szép számban vettünk részt a hajókiránduláson augusztusban. Szeptemberre egy táborüzés nótaestet terveztünk gitárkíséréssel, amit jó barátom József István fog biztosítani nekünk szeptember 9-én a Magasparton a Rákóczi emlékmű közelében 18:00 órai kezdettel. Ez alkalommal nem fogok a termelőktől bort kérni, se nem fog az egyesület szalonnát, kenyeret, hagymát, üdítőt biztosítani. Kérem a résztvevőket, hogy hozzák magukkal amit fogyasztani, vagy másoknak felkínálni óhajtanak. Úgy érzem, ha egymást látjuk így vendégül, egy szorosabb kapcsolatot alakulhat ki közöttünk. Szalonna sütésre alkalmat biztosítunk. Előre jelentkezni nem szükséges. Ha valaki zenél, kérjük ,hozza magával hangszerét! Kerek születésnapja lesz Sárvári Imrének (9-e) és Király Ferencnének (27-e). Isten éltesse őket egészségben és boldogságban!

Dr. Wimmer Péter

**Tudod, hogy öregszel, ha...** már nem alszol együtt a .....fogaiddal.

Értesítem a Kedves Vásárlókat, hogy a **Rózsakert ABC** szeptember **3-án 6-11 óráig** tart nyitva, szeptember **4-én** vasárnap **zárva** lesz. Továbbiakban a hétvégi nyitva tartás változatlan.

## Anyakönyvi hírek

Újszülött:

Timár György	2011.06.13.
Borovics Dóra	2011.08.02.

Gratulálunk!

Eltávoztak közülünk:

Gránicz Gyula	2011.07.21.
Farkas Lajos	2011.08.10.

/A község köszöni, hogy a roma szokás szerint még életében megírt temetési búcsúbeszédben ilyen szépen elköszönt a helyi lakosoktól Farkas Lajos./

Emléküket megőrizzük!



**Világosi Hírmondó**

Balatonvilágos havilapja 2011. augusztus 31. XXI.évf. 8.szám

## KÖSZÖNTJÜK

a Mészöly Géza Általános Iskolából /iskolánkból /középiskolába kerülő tanulókat, sok sikert kívánva a zökkenőmentes iskolaváltáshoz és tanulmányaikhoz. Ezúton szeretnénk gratulálni a 2 Emlékplakettel jutalmazott tanulóknak, - Mokány Bencének és Rajkó Rolandnak- akik 8 évi kiemelkedő munkájuk elismeréseképpen részesültek e kitüntetésben.

Szeretettel köszöntjük az első osztályosokat a szeptember 1-jei tanévnyitó ünnepségen.

(szerk.)



Emlékplakettesek

### 1. osztály

Bocsi-Meleg Fanni	Németh Kyra Emma
Csepi Erik Imre	Palotai Jázmin Lora
Csobai Luca	Pápay Zita
Farkas Bálint	Rétfalvi Kristóf
Király Zsolt	Szalkai-Bacsó Sándor Noel
Kovács Bence	Sztojka Vivien
Körmendi Laura	Tretykó Annamária
László Lilla	Zámbó Krisztán
Németh Dávid	****

### HIRDETMÉNY

Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az ebek kötelező vesztettség elleni oltására szeptember hónapban kerül sor. Felhívjuk a Tisztelt eb-tulajdonosok figyelmét, hogy az ebek beoltatásának elmulasztása szabálysértési eljárás és bírság kiszabását vonja maga után.

#### Az EBOLTÁS

időpontjai és díjai az alábbiak:

**2011. szeptember 5. (hétfő)**

Polgármesteri Hivatalnál 8.00-10.00  
Sportpályánál 10.00-10.45  
Mathiasz lakótelepen 10.45-11.00.

#### PÓTOLTÁS

2011. szeptember 8. (csütörtök) Polgármesteri Hivatalnál 15.00-16.00

az oltás díja: 3.000,-Ft új oltási könyv: 500,-Ft  
főregtelenítő tableta: 100,-Ft/ 10 kg

Amennyiben az oltásra a kutyát nem tudja elhozni gazdája a fenti időpontok egyikében sem, úgy a háznál történő oltás időpontját a +3670-4365079 telefonon szükséges egyeztetni Dr. Zoltán Levente állatorvossal.

Balatonvilágos, 2011. augusztus 15.

Szombathy né dr. Kézi Aranka  
jegyző

Balatonvilágos Önkormányzatának havi lapja [www.balatonvilagos.hu](http://www.balatonvilagos.hu)  
Felelős kiadó: Balatonvilágos Község Önkormányzat Képviselő-testülete  
Felelős szerkesztő: Dr. Nagy Miklósné [nagym.ne@gmail.com](mailto:nagym.ne@gmail.com)  
Szerkesztőbizottság: Heinrich Pál, Királyné Timár Piroška,  
Mihályné Bertán Katalin, Mokányné Bence Györgyi

ISSN 2062-2236

Nyomda, terjedés: AB marketing Kft. Siófok, Széchenyi u. 30 Tel.: 06-70-316-61-43 06-30-979-26-25  
e-mail: [abm@abmarketing.hu](mailto:abm@abmarketing.hu), [info@mozaikpress.hu](mailto:info@mozaikpress.hu) web: [www.mozaikpress.hu](http://www.mozaikpress.hu)